



EDITAL

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 1, DE 26 DE AGOSTO DE 2020. RETIFICA O EDITAL Nº 001/2020

O SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO DO MUNICÍPIO DE FEIRA DE SANTANA, no uso de suas atribuições resolve retificar o Edital Nº 001/2020 do Processo Seletivo Simplificado Emergencial, publicado na data 26/08/2020, conforme abaixo discriminado.

- No subitem 15.3:

Onde se lê:

15.3 O recurso deverá ser encaminhado para o email: dge.recursos@pmfs.ba.gov.br até 23:59h do último dia do prazo escrito no item 14.2.

Leia-se:

15.3 O recurso deverá ser encaminhado para o email: dge.recursos@pmfs.ba.gov.br até 23:59h do último dia do prazo escrito no item 15.2.

- No subitem 18.21:

Onde se lê:

18.21 No momento da substituição dos candidatos desclassificados, se não existirem candidatos na condição de pessoa com deficiência ou afrodescendente ou indígenas aprovados, serão convocados os demais candidatos, prioritariamente da listagem de ampla concorrência, habilitados, com estrita observância da ordem geral de classificação.

Leia-se:

18.21 No momento da substituição dos candidatos desclassificados, se não existirem candidatos na condição de pessoa com deficiência ou afrodescendente ou indígenas, alunos oriundos da escola pública e bolsista da escola particular aprovados, serão convocados os demais candidatos, prioritariamente da listagem de ampla concorrência, habilitados, com estrita observância da ordem geral de classificação.

- No ANEXO I, CÓDIGO 19:

Onde se lê:

19	USF MATINHA	
	Fazenda Moita da Onça: Inicia-se no Caminho 4, passa pela Chácara de Jesus Pinto, Caminho 1, Corredor de Sinézio, Caminho 3, Colégio Beatriz Bispo Miranda e termina no Caminho10 (110 fam).	1+CR

Leia-se:

19	USF MATINHA	
	Fazenda Moita da Onça: Inicia-se no Caminho 4, passa pela Chácara de Jesus Pinto, Caminho 1, Corredor de Sinézio, Caminho 3, Colégio Beatriz Bispo Miranda e termina no Caminho10 (110 fam).	1





- No ANEXO II
Onde se lê:

ANEXO II
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO EMERGENCIAL EDITAL N° 001/2020
TABELA DE ATRIBUIÇÃO DE PONTOS PARA ANÁLISE DE TÍTULOS

TÍTULOS	VALOR UNITÁRIO DOS PONTOS	VALOR MAX.
DIPLOMA OU CERTIFICADO DE NÍVEL SUPERIOR EM QUALQUER ÁREA	1,00 PONTO	2,00 PONTOS
EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL NO CARGO DE AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE OU ENDEMIAS, NO ÂMBITO DO SERVIÇO PÚBLICO OU PRIVADO, NOS ÚLTIMOS 10 (DEZ) ANOS, A CONTAR NA DATA DE PUBLICAÇÃO DESTE EDITAL- 0,5 POR ANO.	0,50 PONTOS	5,00 PONTOS
CERTIFICADOS/TÍTULOS DE PARTICIPAÇÃO EM CURSOS EXTRACURRICULARES, CONGRESSOS, CONFERÊNCIAS DE SAÚDE, SEMINÁRIOS, EVENTOS CIENTÍFICOS RELACIONADOS À ÁREA DA SAÚDE, NOS ÚLTIMOS 05 (CINCO) ANOS, A CONTAR NA DATA DE PUBLICAÇÃO DESTE EDITAL, COM CARGA HORÁRIA MÍNIMA DE 15 HORAS E MÁXIMA DE 60 HORAS.	0,20 PONTOS	1,00 PONTO
CERTIFICADOS/TÍTULOS DE PARTICIPAÇÃO EM CURSOS EXTRACURRICULARES, CONGRESSOS, CONFERÊNCIAS DE SAÚDE, SEMINÁRIOS, EVENTOS CIENTÍFICOS RELACIONADOS À ÁREA DA SAÚDE, NOS ÚLTIMOS 05 (CINCO) ANOS, A CONTAR NA DATA DE PUBLICAÇÃO DESTE EDITAL, COM CARGA HORÁRIA MÍNIMA DE 61 HORAS E MÁXIMA DE 120 HORAS.	0,25 PONTOS	1,00 PONTO
CERTIFICADOS/TÍTULOS DE PARTICIPAÇÃO EM CURSOS EXTRACURRICULARES, CONGRESSOS, CONFERÊNCIAS DE SAÚDE, SEMINÁRIOS, EVENTOS CIENTÍFICOS RELACIONADOS À ÁREA DA SAÚDE, NOS ÚLTIMOS 05 (CINCO) ANOS, A CONTAR NA DATA DE PUBLICAÇÃO DESTE EDITAL, COM CARGA HORÁRIA MÍNIMA DE 121 HORAS E MÁXIMA DE 180 HORAS.	0,25 PONTOS	1,00 PONTO
CERTIFICADO DE CURSO DE INFORMÁTICA BÁSICA, COM CARGA HORÁRIA MÍNIMA DE 40 H, NOS ÚLTIMOS 05 (CINCO) ANOS, A CONTAR NA DATA DE PUBLICAÇÃO DESTE EDITAL.	0,50 PONTOS	1,00 PONTO
CERTIFICADO DE CURSO DE INFORMÁTICA INTERMEDIÁRIA, COM CARGA HORÁRIA MÍNIMA DE 40 H, NOS ÚLTIMOS 05 (CINCO) ANOS, A CONTAR NA DATA DE PUBLICAÇÃO DESTE EDITAL.	0,25 PONTOS	0,25 PONTOS
CERTIFICADO DE CURSO DE INFORMÁTICA AVANÇADA, COM CARGA HORÁRIA MÍNIMA DE 40 H, NOS ÚLTIMOS 05 (CINCO) ANOS, A CONTAR NA DATA DE PUBLICAÇÃO DESTE EDITAL.	0,25 PONTOS	0,25 PONTOS
TOTAL		11,50 PONTOS





Leia-se:

ANEXO II
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO EMERGENCIAL EDITAL N° 001 /2020
TABELA DE ATRIBUIÇÃO DE PONTOS PARA ANÁLISE DE TÍTULOS

COD.	TÍTULOS	VALOR UNITÁRIO DOS PONTOS	VALOR MAX.
101	DIPLOMA OU CERTIFICADO DE NÍVEL SUPERIOR EM QUALQUER ÁREA	1,00 PONTO	2,00 PONTOS
102	EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL NO CARGO DE AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE OU ENDEMIAS, NO ÂMBITO DO SERVIÇO PÚBLICO OU PRIVADO, NOS ÚLTIMOS 10 (DEZ) ANOS, A CONTAR NA DATA DE PUBLICAÇÃO DESTE EDITAL- 0,5 POR ANO.	0,50 PONTOS	5,00 PONTOS
103	CERTIFICADOS/TÍTULOS DE PARTICIPAÇÃO EM CURSOS EXTRACURRICULARES, CONGRESSOS, CONFERÊNCIAS DE SAÚDE, SEMINÁRIOS, EVENTOS CIENTÍFICOS RELACIONADOS À ÁREA DA SAÚDE, NOS ÚLTIMOS 05 (CINCO) ANOS, A CONTAR NA DATA DE PUBLICAÇÃO DESTE EDITAL, COM CARGA HORÁRIA MÍNIMA DE 15 HORAS E MÁXIMA DE 60 HORAS.	0,20 PONTOS	1,00 PONTO
104	CERTIFICADOS/TÍTULOS DE PARTICIPAÇÃO EM CURSOS EXTRACURRICULARES, CONGRESSOS, CONFERÊNCIAS DE SAÚDE, SEMINÁRIOS, EVENTOS CIENTÍFICOS RELACIONADOS À ÁREA DA SAÚDE, NOS ÚLTIMOS 05 (CINCO) ANOS, A CONTAR NA DATA DE PUBLICAÇÃO DESTE EDITAL, COM CARGA HORÁRIA MÍNIMA DE 61 HORAS E MÁXIMA DE 120 HORAS.	0,25 PONTOS	1,00 PONTO
105	CERTIFICADOS/TÍTULOS DE PARTICIPAÇÃO EM CURSOS EXTRACURRICULARES, CONGRESSOS, CONFERÊNCIAS DE SAÚDE, SEMINÁRIOS, EVENTOS CIENTÍFICOS RELACIONADOS À ÁREA DA SAÚDE, NOS ÚLTIMOS 05 (CINCO) ANOS, A CONTAR NA DATA DE PUBLICAÇÃO DESTE EDITAL, COM CARGA HORÁRIA MÍNIMA DE 121 HORAS E MÁXIMA DE 180 HORAS.	0,25 PONTOS	1,00 PONTO
106	CERTIFICADO DE CURSO DE INFORMÁTICA BÁSICA, COM CARGA HORÁRIA MÍNIMA DE 40 H, NOS ÚLTIMOS 05 (CINCO) ANOS, A CONTAR NA DATA DE PUBLICAÇÃO DESTE EDITAL.	0,50 PONTOS	1,00 PONTO
107	CERTIFICADO DE CURSO DE INFORMÁTICA INTERMEDIÁRIA, COM CARGA HORÁRIA MÍNIMA DE 40 H, NOS ÚLTIMOS 05 (CINCO) ANOS, A CONTAR NA DATA DE PUBLICAÇÃO DESTE EDITAL.	0,25 PONTOS	0,25 PONTOS
108	CERTIFICADO DE CURSO DE INFORMÁTICA AVANÇADA, COM CARGA HORÁRIA MÍNIMA DE 40 H, NOS ÚLTIMOS 05 (CINCO) ANOS, A CONTAR NA DATA DE PUBLICAÇÃO DESTE EDITAL.	0,25 PONTOS	0,25 PONTOS
TOTAL			11,50 PONTOS





Acrescenta-se ao Edital do Processo Seletivo Simplificado Emergencial N° 001/2020 o ANEXO IV, tabela de distribuição de vagas, conforme abaixo:

Anexo IV						
QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS						
CÓDIGO DE INSCRIÇÃO	NOME DO CARGO	VAGAS AMPLA CONCORRÊNCIA	VAGAS RESERVADAS PARA PESSOAS COM DEFICIÊNCIA (5%)	VAGAS RESERVADAS PARA AFRODESCENDENTES E INDÍGENAS (20%)	VAGAS RESERVADAS PARA PESSOAS ORIUNDAS DA ESCOLA PÚBLICA E BOLSISTA DA ESCOLA PARTICULAR (30%)	TOTAL DE VAGAS
01	Agente de Combate às Endemias	40	5	18	27	90
02	Agente Comunitário de Saúde *	120	-	-	-	120

* cargo não sujeito a reserva de vagas em razão de só possuir 01(uma) vaga por Microárea.

O Edital completo, com seus anexos e retificações, está à disposição dos candidatos na Internet, no Diário Oficial do Município de Feira de Santana e no endereço www.feiradesantana.ba.gov.br.

Feira de Santana, 26 de agosto de 2020.

SEBASTIÃO EDUARDO DA CUNHA
Secretário Municipal de Administração

